

# सुजानगढ़ को जिला बनाने के लिए किए जा रहे आन्दोलन की आंच दिल्ली तक पहुंची

दिल्ली एन.सी.आर. में रहने वाले सुजानगढ़ के लोगों ने अखिल भारतीय कांग्रेस के राष्ट्रीय कार्यालय पहुंच कर ज्ञापन दिया

सुजानगढ़, (निर्स)। सुजानगढ़ को जिला बनाने के लिए किए जा रहे आन्दोलन की आंच दिल्ली तक पहुंच गई है। सांसद राहुल कर्वाण ने मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को पत्र लिख कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को अपना समर्थन दिया है। इसके साथ ही लगातार पांचवें दिन सुजानगढ़ के बाजार बंद रहे तथा सुजानगढ़ के रास्ते बंद रहे। सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर किए जा रहे आन्दोलन के पांचवें दिन भी सभी मार्गों के साथ बाजार बंद रहे। अधोषिक्त लॉकडाउन का असर नजर आने लगा है। शहर की सड़कें सूनी और जनजीवन ठहरा हुआ नजर आने लगा है।

बोबासर पुलिया, छापर तिराहे पास चल रहे जाम एवं प्रदर्शन के दौरान सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को दोहराया गया। इस दौरान



सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर पांचवें दिन भी प्रदर्शन जारी रहा। इस दौरान सभी मार्ग बंद रहे।

बाजार खोलने का निर्णय लिया गया है। आंदोलन के दौरान बाजारों व जनहित संघर्ष मोर्चा की संयुक्त बैठक के बाद गुरुवार से 6 घंटे के लिए

पांच दिनों से बंद बाजार को 6 घंटे खोलने का निर्णय लिया है।

खड़गे को दिया ज्ञापन:- दिल्ली एनसीआर में रहने वाले

सुजानगढ़ के लोगों ने अखिल भारतीय कांग्रेस के राष्ट्रीय कार्यालय पहुंच कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग के समर्थन में प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी

की। इसके बाद सभी कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे के आवास पर पहुंच कर उनके सीनियर पीएस राजीव सक्सेना को ज्ञापन दिया। इस

■ गांधी आश्रम के अध्यक्ष सुभाष बेदी दिल्ली स्थित राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की समाधि राजघाट पर एक दिवसीय अनशन करेंगे

■ पांच दिन के आंदोलन के बाद सांसद राहुल कर्वाण ने मुख्यमंत्री गहलोत को लिखा पत्र

■ लगातार पांचवें दिन सुजानगढ़ के बाजार बंद रहे तथा सुजानगढ़ के रास्ते बंद रहे

दौरान प्रदर्शन करने वालों में मनेज पारीक, हरिशंकर कुदाल, ओमप्रकाश पारीक, मुकेश कुमार बागडा, शिव भराडिया, महावीर प्रसाद, तपन जैन, कानाराम, जगदीश प्रसाद, नरेंद्र पारीक सहित अनेक लोग मौजूद थे।

राजघाट पर अनशन करेंगे बेदी:- सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग के समर्थन में गांधी आश्रम के अध्यक्ष सुभाष बेदी दिल्ली स्थित राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की समाधि राजघाट पर एक दिवसीय अनशन

करेंगे। बेदी ने बताया कि वे जयपुर जाकर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से मुलाकात कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग करेंगे तथा आवश्यक दस्तावेज उन्हे सौंपेंगे। इसके बाद जयपुर में मीडिया से रूबरू होंगे। तत्पश्चात वे दिल्ली पहुंच कर राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की समाधि पर अनशन करेंगे तथा कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे से मुलाकात कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग करेंगे।

## अनशनकारियों ने मुख्यमंत्री को खून से पत्र लिख मालपुरा को जिला बनाने की मांग की

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा को जिला बनाने की मांग को लेकर मंगलवार को एसडीएम आवास के सामने आमरण अनशन व धरने पर बैठे युवाओं का अनशन व धरना दूसरे दिन भी जारी रहा। बुधवार को अनशन व धरने पर बैठे युवा कमलेश कुमार सैनी, भद्रनाथ व प्रधान जाट ने मुख्यमंत्री को अपने खून से पत्र लिखते हुए कहा कि अपनी जन्म व कर्मभूमि की रक्षा एवं मालपुरा के अस्तित्व को बचाने के साथ-साथ मालपुरा को जिला बनाने के लिए उनके खून का हर एक कतरा हंसते-हंसते न्योछावर कर देंगे। यदि समय रहते मुख्यमंत्री ने मालपुरा को जिला बनाने की घोषणा नहीं की तो वो अन्न के बाद जल का भी त्याग कर देंगे चाहे उनके प्राण ही क्यों न निकल जायें।

अनशन व धरने पर बैठे युवाओं के समर्थन में जनसंख्या नियंत्रण फाउण्डेशन शाखा मालपुरा के इन्द्र कुमार सोनी व उनकी टीम ने धरना स्थल पर पहुंच अपना समर्थन दे जिला बनाने की मांग को लेकर मुख्यमंत्री के नाम



मालपुरा को जिला बनाने की मांग को लेकर युवाओं ने खून से सीएम को पत्र लिखा।

तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा। अभिभाषक संघ मालपुरा ने बुधवार को एक दिन का कार्य स्थगित रख अनशनकारी युवाओं को समर्थन दे प्रदेश की गहलोत सरकार के विरुद्ध जमकर

प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी कर सीएम के नाम एसडीएम महिपाल सिंह को ज्ञापन सौंपा। संघ अध्यक्ष व राज्य सरकार द्वारा नगरपालिका में मनोनीत सहवृत्त पार्षद प्रेम

■ अनशनकारियों ने कहा कि यदि समय रहते मुख्यमंत्री ने मालपुरा को जिला बनाने की घोषणा नहीं की तो वो अन्न के बाद जल का भी त्याग कर देंगे

■ संघ अध्यक्ष व सरकार द्वारा पालिका में मनोनीत सहवृत्त पार्षद की अगुवाई में वकीलों ने प्रदर्शन किया

प्रकाश सैनी की अगुवाही में वकीलों ने प्रदर्शन किया। देर शाम को मुख्यमंत्री के विरुद्ध आक्रोश जताते हुए युवाओं ने सैकड़ों की संख्या में शहर में कैण्डल मार्च निकाल जिला बनाने की मांग की। अनशनकारी युवाओं के मंच पर पहुंचे मास्टर महफुज अली, रामप्रसाद जाट, अरविन्द चौधरी ने सीएम को पत्र लिखने के लिए आगे बढ़कर अपना खून दिया।

## सांभर को जिला घोषित करवाने के लिए जयपुर में धरना दिया

सांभरझील, (निर्स)। सांभर जिला बनाओ समिति के संरक्षक सलाहकार कुलदीप व्यास व संयोजक विवेक कुमार के नेतृत्व में भाजपा जयपुर जिला देहात के पूर्व अध्यक्ष दीनदयाल कुमावत की मौजूदगी में हजारों क्षेत्रवासियों ने बुधवार को जयपुर के शहीद स्मारक पर धरना दिया।

उपखंड सांभर को जिले का हक नहीं देकर ग्राम पंचायत दूदू को जिले का दर्जा दिए जाने पर सरकार के खिलाफ आक्रोश प्रकट किया। विशाल आमसभा को सांभर, फुलेरा, रेनवाल क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों, प्रबुद्धजनों ने संबोधित किया। सांभर फुलेरा को अब संयुक्त रूप से जिले की मांग को लेकर चल रहे आंदोलन के तहत फुलेरा व्यापार महासंघ के अध्यक्ष मनेज व्यापार, दीनदयाल कुमावत, पूर्व में 7 दिन तक अनशन कर चर्चा में आए

■ जिले की मांग को लेकर चार दिन से सांभर के सभी बाजार बंद हैं

एडवोकेट कानाराम कुमावत, नागरिक विकास समिति के सचिव अनिल कुमार गठुानी, प्रधान सहदेव गुर्जर सहित अनेक ने अपने उद्घोषण में सरकार से प्रबल तरीके से हक के लिए आवाज उठाई।

उल्लेखनीय है कि जिले की मांग को लेकर लगातार चार दिनों से सांभर के सभी बाजार बंद हैं। व्यापारिक गतिविधियां पूरी तरह से ठप पड़ी हुई हैं। क्षेत्र के हजारों लोग परेशान हो रहे हैं लेकिन सरकार का कोई सकारात्मक जवाब नहीं मिल रहा है। देर रात तक मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से

शिष्टमंडल की मुलाकात नहीं हो सकी। समिति के पदाधिकारियों को विश्वास है कि सीएम गहलोत उनकी बात को सुनकर सांभर के हक में कोई निर्णय लेंगे तथा क्षेत्रवासियों की मांग को पूरा करेंगे, जब तक सकारात्मक बात सामने नहीं आएगी। बताया जा रहा है कि आंदोलन लगातार जारी रहेगा। इस मौके पर सांभर, फुलेरा, रेनवाल व्यापार मंडल, सामाजिक संगठनों के पदाधिकारियों, भाजपा कांग्रेस के नेताओं, हजारों की संख्या में जनसमूह उपस्थित रहा।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से शिष्टमंडल की मुलाकात के दौरान मुख्यमंत्री गहलोत ने आश्वस्त किया कि कमेटी के अध्यक्ष राम लुभाया जी अभी 2 दिन के दौरे पर बाहर हैं उनके आने के पश्चात शीघ्र ही सांभर के हित में कोई निर्णय लिया जाएगा।

## पति ने पत्नी पर किया हमला, मौत

खादूश्यामजी, (निर्स)। थाना अंतर्गत लामिया ग्राम की पार्वडिया की दाम्नी निवासी महावीर पुत्र दुर्गा प्रसाद काजला ने अपनी पत्नी नंदी देवी पर लोहे के पाइप से हमला कर दिया। जिसके कारण 45 वर्षीय नंदी देवी की मौत हो गई। परिजन मृतका को लेकर खादूश्यामजी सौंपचसी पहुंचे, जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर थानाधिकारी सुभाष चंद्र यादव मय टीम ने मौके पर पहुंचकर घटनास्थल का मौका मुआयना किया। मृतका के जेट गोपाल सिंह काजला ने अपने भाई के खिलाफ मामला दर्ज करवाया कि महावीर ने फिर पर हमला कर चोट पहुंचाई है। पीहर पक्ष के आने के बाद मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवा कर शव परिजनों को सौंप दिया।

## पुष्कर पालिकाध्यक्ष को हाईकोर्ट से झटका

पुष्कर, (निर्स)। पुष्कर नगर पालिका अध्यक्ष कमल पाठक द्वारा खुद के विरुद्ध पद के दुरुपयोग को लेकर ढाई वर्ष पूर्व राजस्थान उच्च न्यायालय में दायर रिट याचिका को उच्च न्यायालय की एकल पीठ जयपुर ने याचिका की पूर्ण सुनवाई कर 20 मार्च 2023 को निर्णय पारित कर यह कहते हुए खारिज कर दिया कि याचिकाकर्ता ने अपूर्ण (अन मेच्योर) आधारों पर रिट याचिका दायर की है जो कि सर्वोच्च न्यायालय के निर्णय केस में विचारणीय नहीं है। साथ ही न्यायालय ने अपने आदेश में याचिकाकर्ता को उसके विरुद्ध पद दुरुपयोग के आरोपों को लेकर जारी कारण बताओ नोटिस में अपना पक्ष रखने की पूर्ण अधिकारिता होते हुए सीधे ही रिट याचिका दायर

■ निलंबन की तलवार लटकी

करना अनुचित माना है। जानकारी के अनुसार उक्त मामले में पुष्कर के कांग्रेस पार्षदों ओम डोल्या, सम्रता पाराशर आदि ने पालिका अध्यक्ष कमल पाठक के विरुद्ध पद का दुरुपयोग कर बोर्ड में खुद की होटल का नक्शा पास कर लेने की मुख्यमंत्री व स्वायत्त शासन मंत्री को की शिक्षायात पर जांच कमेटी ने पालिका अध्यक्ष कमल पाठक सहित तत्कालीन अधिशाषी अधिकारी शशिकांत शर्मा को दोषी ठहराया गया था। जिस पर निदेशक स्थानीय निकाय विभाग ने दोनों को पालिका एक्ट की धारा 39 के तहत पद

का दुरुपयोग मानते हुए कारण बताओ नोटिस जारी किया था। पालिका अध्यक्ष कमल पाठक ने कारण बताओ नोटिस का समयवधि में जवाब न देकर सीधे ही नोटिस के विरुद्ध उच्च न्यायालय में याचिका दायर कर अंतरिम राहत ले ली थी। जिस उच्च न्यायालय ने उक्त रिट याचिका को अन मेच्योर आधारों पर प्रस्तुत करना मानते हुए खारिज कर दिया है। उक्त आदेश के बाद अब एक बार फिर पालिका अध्यक्ष कमल पाठक के ऊपर पद दुरुपयोग को लेकर निलंबन की तलवार लटक गई है। उधर कमल पाठक की ओर से अरुण वैष्णव ने बताया कि वकीलों की हड़ताल के चलते यह आदेश पारित हुआ है। डबल बेंच में चुनौती दी जाएगी।

## मृत्यु भोज बंद करने का निर्णय

निवाई, (निर्स)। मुस्लिम लोहार समाज ने मृत्यु भोज फातिहा नुबता को बंद करने का निर्णय लिया है। ग्रीन पार्क कॉलोनी में निवाई नोजवान कमेटी द्वारा लोहार समाज की मीटिंग आयोजित की गई। मीटिंग की सदारत ईशक मुगल ने की। मीटिंग में निवाई लोहार समाज के पंच पटेलों ने मृत्यु भोज व शादियों में फिजुलखचीं सहित अन्य कई सामाजिक कुरीतियों पर चर्चा की गई। मीटिंग में उपस्थित पंच पटेलों सहित समाज के लोगों ने मृत्यु भोज व शादियों में फिजुलखचीं पर रोक लगाने का निर्णय लिया। वक्तव्यों ने अपने विचार रखते हुए कहा कि किसी के भी परिवार में मौत होने पर वह व्यक्ति मृत्यु भोज नहीं करेगा।

## पिकअप की टक्कर से बाइक सवार एक छात्र की मौत

खैरथल, (निर्स)। कस्बे के बानसूर रोड पर बुधवार को बोर्ड परीक्षा देकर लौट रहे छात्रों की बाइक तेज गति से आ रही पिकअप से टकरा जाने से एक छात्र सचिन की मौत हो गई जबकि सतेंद्र व मनीष छात्र गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायल छात्रों को अलवर के जिला अस्पताल के लिए रैफर किया गया है। टक्कर मारने वाली पिकअप का चालक वाहन सहित मौके से भाग गया।

पुलिस ने बताया कि खैरथल के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में अध्ययनरत छात्र दांतला निवासी सचिन

■ दो गंभीर घायल, चालक मौके से भागा

■ बोर्ड परीक्षा देकर बाइक से लौट रहे थे छात्र

कर मौके से भाग गया। तीनों छात्रों को तुरंत खैरथल के राजकीय सेटेलाइट फिजिकल्स में पहुंचाया गया जहां डॉक्टरों ने दांतला निवासी सचिन को मृत घोषित कर दिया जबकि सतेंद्र व मनीष को जिला अस्पताल अलवर के लिए रैफर कर दिया गया।

मृतक छात्र सचिन के पिता दिनेश जाटव की ओर से पिकअप चालक के खिलाफ पुलिस में मामला दर्ज कराया गया है। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवा कर परिजनों को सौंप दिया और मौके से भागने वाले चालक की तलाश शुरू कर दी है।

## पिकअप-ट्रक की भिड़ंत में पिकअप चालक की मौत

लालसोट, (निर्स)। मंडावरी थाना क्षेत्र के बॉर्डर स्थित मोरल पुलिया के पास कोटा मेगा हाईवे पर बुधवार शाम को पिकअप एवं ट्रक की आमने-सामने हुई जोरदार भिड़ंत में पिकअप चालक की मौके पर मौत हो गई एवं ट्रक चालक व पिकअप में बैठा खलाशी गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सकों द्वारा हायर सेंटर पर रेफर किया गया है।

■ ट्रक चालक व पिकअप में बैठा खलाशी गंभीर रूप से घायल

■ केबिन में फंसे शव को निकाला बाहर

सड़क दुर्घटना इतनी जोरदार थी कि पिकअप चालक केबिन में बुरी तरह फंस गया एवं मंडावरी थाना पुलिस द्वारा ग्रामीनों की सहायता से बड़ी मशक्कत के बाद शव को निकाला गया। टक्कर के बाद पिकअप में भरे खरबूजे सड़क पर चारों तरफ फैल गए इससे यातायात बाधित हो गया। घटना की जानकारी मिलने पर सबसे पहले एंबुलेंस 108 मौके पर पहुंची इसके बाद मंडावरी थाना पुलिस मौके पर पहुंची। वहीं घायलों को 108 एंबुलेंस के ईएमटी चंद्र शेखर शर्मा एवं घायल



कोटा मेगा हाईवे पर मोरल पुलिया के पास सड़क दुर्घटना में क्षतिग्रस्त पिकअप एवं बिखरा हुआ सामान।

रमेश शर्मा द्वारा इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बगडी मंडावरी पहुंचाया गया। वहीं मौके पर पहुंची पुलिस द्वारा सड़क पर पहले खरबूजे एवं दुर्घटनाग्रस्त वाहनों को साइड में करार यातायात सुचारू करवाया गया। पुलिस उपाधीक्षक अरविंद कुमार गोयल ने घटनास्थल जायजा

लिया। मिली जानकारी के अनुसार पिकअप खरबूजे भरकर लालसोट की ओर जा रही थी एवं सामने से ही आ रहे एक ट्रक से भिड़ जाते के कारण यह है सड़क दुर्घटना घटित हुई। वहीं शव को राजकीय अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है एवं मृतक परिजनों को सूचना दी गई है।

## साढ़े तीन लाख रूपये की रिश्वत लेते ए.एस.आई. रंगे हाथों गिरफ्तार

सदर बाजार थानाधिकारी को भी संदिग्ध भूमिका पर गिरफ्तार किया

जोधपुर, (कासं)। भ्रष्टाचार निरोध ब्यूरो जोधपुर ने मंगलवार की रात को सदर बाजार थाने के एएसआई नंदकिशोर को साढ़े तीन लाख रूपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। इसमें थानाधिकारी की संदिग्ध भूमिका आने उन्हे भी देर रात गिरफ्तार लिया गया। इधर बुधवार सुबह एसीबी की टीम ने सदर बाजार थाना क्षेत्र की सोजती गेट चौकी पर फिर से कार्रवाई आरंभ करते हुए दस्तावेजों की जांच पड़ताल की।

थानाधिकारी सुरेश पोतलिया के पास रखे परिवारी के परिवार और दस्तावेजों को एसीबी ने जब्त कर लिया। वहीं थानाधिकारी के खिलाफ कुछ और लोग भी शिकायत लेकर पहुंचे हैं। जानकारी के अनुसार मंगलवार को एक परिवारी ने मामला दर्ज करवाया गया था। इसके अनुसार उसे सटोरियों द्वारा जानमाल की धमकी दे रहे हैं साथ ही उसका अपहरण की धमकी दी गई। इस बारे में उसने पुलिस आयुक्त को तीन चार दिन पहले परिवार दिया था। जिस पर पुलिस आयुक्त की तरफ से मार्क कर उसे जांच के लिए सदर बाजार थाने भिजवाया गया था और थानाधिकारी कार्रवाई करने के लिए कहा गया था। मंगलवार को सदर बाजार थानाधिकारी सुरेश पोतलिया की तरफ से परिवारी को

■ सोजती गेट चौकी पर एसीबी टीम द्वारा जांच पड़ताल की गई

बुलाया गया था जहां पर पांच लाख रूपयों की डिमाण्ड की गई। तब एएसआई नंदकिशोर को इसका जिम्मा दे दिया गया। परिवारी जब एएसआई नंदकिशोर से मिला तो उसे पांच लाख रूपयों की बात को दोहराया गया। इस पर बाद में ले देकर मामला 3.5 लाख में तय किया गया। मंगलवार की रात में एएसआई नंदकिशोर को रिश्वत देने की बात तय हो गई। जैसे ही परिवारी ने एएसआई को रिश्वत की राशि दी, इशाारा मिलने पर ब्यूरो की टीम ने दबिश दी और एएसआई को रंगे हाथों पकड़ लिया। मामले में सदर बाजार थानाधिकारी की भूमिका संदिग्ध मिली है। उनकी एएसआई से लेनेदेने को लेकर वाट्सअप कालिंग की रिकॉर्डिंग हाथ लगी है। जिसमें रिश्वत राशि का जिक्र किया गया। एएसआई द्वारा साफ तौर पर रूपयों की लेन देन की बात की जा रही है।

ब्यूरो के एएसपी डॉ. दुर्गासिंह राजपुरोहित ने बताया कि देर रात थानाधिकारी सुरेश पोतलिया को भी

## पी.डब्ल्यू.डी. विभाग का अधिकारी छह लाख की रिश्वत लेते गिरफ्तार

अलवर, (निर्स)। अलवर भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने पीडब्ल्यूडी विभाग में क्वालिटी कंट्रोल अधीक्षण अभियंता के पद पर तैनात रामेश्वर सिंह जाटव को छह लाख रूपये की रिश्वत लेते हुए रंगे हाथ गिरफ्तार किया है। इससे पहले भी रामेश्वर सिंह ने एक बार ढाई लाख रूपये तो एक बार डेढ़ लाख रूपये की रिश्वत ली थी।

एसीबी को पीडब्ल्यूडी विभाग के क्वालिटी कंट्रोल विभाग में तैनात अधीक्षण अभियंता रामेश्वर सिंह जाटव द्वारा छह लाख की रिश्वत मांगने की शिकायत मिली। इस पर एसीबी ने मामले का सत्यापन करवाया, मामला सही पाया गया। एसीबी के अधिकारियों



रिश्वतखोर अधिकारी

ने कांटेक्टर को छह लाख रूपये देकर रामेश्वर सिंह के पास भेजा। अलवर सरस डेरी के पास

■ पहले भी दो बार ले चुका है चार लाख की रिश्वत, कई दिनों से मिल रही थी घूसखोरी की शिकायत

कांटेक्टर ने रामेश्वर सिंह को छह लाख रूपये की रिश्वत दी। इसके बाद तुरंत एसीबी की टीम ने रामेश्वर सिंह को रिश्वत की राशि के साथ रंगे हाथ गिरफ्तार कर लिया। एसीबी के अधिकारियों ने बताया कि इससे पहले रामेश्वर सिंह चार लाख रूपये रिश्वत ले चुका है। उसके खिलाफ लंबे समय से रिश्वत की शिकायतें मिल रही थी।

गिरफ्तार कर लिया गया था। सोजती गेट चौकी पर अभी टीम द्वारा जांच पड़ताल

चल रही है। कुछ और लोग भी थानाधिकारी के खिलाफ शिकायत

लेकर आए हैं। जिस पर भी विचार कर अग्रिम कार्रवाई की जाएगी।